
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 01/10/2024 - 09:00

Encerramento: 01/10/2024 - 11:16

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=hW9g_f0c5D0

Mesa Diretora

Presidente: JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

Vice-Presidente: JOSE CARLOS MOREIRA/PP

1º Secretário: ANTONIO MARCOS/PP

2º Secretário: MIGUEL CAMPOS JUNIOR/PP

Lista de Presença da Sessão

ANTONIO MARCOS/PP

CARLOS NASCIMENTO MELO/PP

EDMILSON A. DA SILVA/PP

FABIANO SÁ DE OLIVEIRA/PSD

GILMAR PEREIRA ARAÚJO/PP

JOSE CARLOS MOREIRA/PP

JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

PAULO GOMES DE OLIVEIRA/PP

RITA MARIA DE O. PEREIRA/PRD

Correspondências

Expedientes

Abertura da Sessão

Ata  da  Milésima  Qüingentésima  trigésima  segunda  (1.532),  sessão  ordinária  do  2º
(segundo) Biênio Legislativo da Câmara Municipal de Glória-BA. Ao primeiro (01) dia do
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mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), as nove (9:00) horas no plenário
José Barbosa de Oliveira na Câmara Municipal de Glória, localizada na Avenida Presidente
Geisel Nº 104- centro, sob a presidência do vereador José Roberto dos Santos, secretariado
pelos vereadores Antônio Marcos Oliveira da Costa e Edmilson Afonso da Silva. Havendo
quorum regimental o presidente José Roberto dos Santos, fez a oração, cumprimentou a
todos e declarou abertos os trabalhos. 

Apreciação da Ata da Sessão anterior

Não houve manifestação dos senhores vereadores. 

Correspondências Recebidas

Relatório  semanal  das  ações  realizada  pela  secretaria  municipal  de  educação.  Oficio
nº136/2024-GP/PMG,  encaminhando  em  anexo,  os  relatórios  contábeis  deste  município,
referentes ao mês de julho de 2024.

Grande Expediente

José Carlos Moreira; Realizou agradecimentos a todos que compareceram na caminhada da
vitoria. Fez comentários sobre as visitas realizadas por sua pessoa no Povoado Brejo do
Burgo. Fez questionamentos sobre uma pessoa que está utilizando a rede social para tentar
denegrir a imagem da candidata a prefeita. Antônio Marcos Oliveira da Costa; Comentou
sobre as  várias  maneiras utilizadas pelos  candidatos a  cargos políticos.  Relatou que ao
entrar na política se comprometeu está sempre visitando seus eleitores, informando qual é
a  real  responsabilidade  do  vereador,  deixando  seu  abraço  de  gratidão  para  todos  que
confiam na sua pessoa. Carlos Nascimento Melo; Comunicou que durante seus mandatos
tem várias ações de sua autoria realizada no município, onde só beneficia a população. Fez
comentários  e  questionamentos  sobre  as  mentiras  e  falsas  promessas  feita  por  alguns
candidatos.  Paulo  Gomes  de  Oliveira;  Prestou  seus  pêsames  aos  familiares  do  senhor
Antônio  pelo  seu  falecimento.  Justificou  sua  ausência  nas  sessões  anteriores.  Fez
comentários  sobre  suas  candidaturas,  ressaltando  que  esta  campanha  é  diferente  das
demais, onde nem todos estão agindo corretamente. Informou sobre a reunião que será
realizada amanhã com os reassentados e o pessoal do grupo intermine estadual dizendo que
não  poderá  se  pronunciar  devido  ser  um  parlamentar  de  mandato,  sugerindo  que  os
reassentados do projeto jusante e Glória saibam escolher seus representantes. José Roberto
dos Santos;  Agradeceu a  todos os  funcionários  e  vereadores  por  todo apoio.  Comentou
sobre o absurdo cometido pelos candidatos novatos. Em seguida o presidente autorizou os
vereadores Fabiano Sá de Oliveira (líder do partido Social Democrático - PSD), Edmilson
Afonso da Silva (líder da bancada governista), Gilmar Pereira Araújo (líder da bancada da
maioria  na câmara),  à  utilizarem o tempo de lideranças por  dez (10)  minutos,  onde os
mesmos realizaram explanações referentes ao município

Leitura de Matérias

Indicação nº 085/2024 Solicitando perfuração e instalação de um poço artesiano pela CERB,
como também a instalação da rede de distribuição para as residências no Povoado Favela de
autoria do vereador Fabiano Sá de Oliveira. Indicação nº 086/2024 Solicitando construção
de  um  campo  society  com  refletores,arquibancadas,  banheiros  e  vestiário  no  Povoado
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Cerquinha  de  autoria  do  vereador  Fabiano  Sá  de  Oliveira.  Indicação  nº  087/2024
Solicitando implantação de manilhas no riacho da roça de Cornélio, na estrada vicinal dos
três postes que liga a pista aos Povoados Torquato, Queimadas e Sitio da Lagoa de autoria
do  vereador  José  Roberto  dos  Santos.  Indicação  nº  088/2024  Solicitando  limpeza  da
barragem de Ademir na beira da estrada que dá acesso ao Povoado Caraíba no Povoado
Brejo do Burgo de autoria do vereador José Roberto dos Santos. 

Ordem do Dia

Em seqüência o presidente comunicou a todos que a sessão foi transmitida e encontra-se
disponível  nas  redes  sociais  da  Câmara  Municipal  de  Glória.  O  presidente  declara
encerrada a sessão, convidando a todos para aproxima sessão ordinária que será realizada
no dia 08 de outubro de 2024, as nove (9:00) horas. Eu Antônio Marcos Oliveira da Costa 1º
(primeiro) secretário assino a ata conforme original.

Pequeno Expediente

Não houve inscritos.

Tribuna Livre

Não houve inscritos.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

ANTONIO MARCOS/PP

CARLOS NASCIMENTO MELO/PP

EDMILSON A. DA SILVA/PP

FABIANO SÁ DE OLIVEIRA/PSD

GILMAR PEREIRA ARAÚJO/PP

JOSE CARLOS MOREIRA/PP

JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS/PP

PAULO GOMES DE OLIVEIRA/PP

RITA MARIA DE O. PEREIRA/PRD
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Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 83/2024
Turno:
Autor: JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS

Cascalhamento do Ford, passando
pelo  Colégio  Indígena  Ângelo
Pereira  Xavier,  ate  as  casas
populares na Aldeia Pankarare no
Povoado Brejo do Burgo. 

Aprovado por unanimidade

2 - IND Indicação 84/2024
Turno:
Autor: Desconhecido

Perfuração de um poço artesiano
na localidade Muquem situado no
Raso  da  Catarina  próximo  ao
Povoado Brejo do Burgo. 

Aprovado por unanimidade

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

69ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 12ª Legislatura -  Em seqüência o presidente
comunicou a todos que a sessão foi transmitida e encontra-se disponível nas redes sociais
da Câmara Municipal de Glória. O presidente declara encerrada a sessão, convidando a
todos para aproxima sessão ordinária que será realizada no dia 08 de outubro de 2024, as
nove (9:00) horas. Eu Antônio Marcos Oliveira da Costa 1º (primeiro) secretário assino a ata
conforme original.
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